
 

 

ACTA DE LA SESIÓN Nro. 062 - EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE CONECTIVIDAD 

 

VIERNES, 19 DE AGOSTO DE 2022 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h16, de 19 de agosto de 2022, 

conforme la convocatoria de 17 de agosto de 2022, se lleva a cabo de manera virtual por 

medio de la plataforma tecnológica "Teams", la Sesión Nro. 062 - Extraordinaria de la 

Comisión de Conectividad, presidida por el concejal Juan Carlos Fiallo. 

 

Por disposición del señor presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

legal y reglamentario, para la instalación de la sesión, misma que se encuentra 

conformado por las siguientes concejalas y concejales: Luz Elena Coloma y Juan Carlos 

Fiallo. 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1  

Luz Elena Coloma 1 

 

 

Paulina Izurieta Molina  1 

TOTAL 2 1 

 

Además, se encuentran presentes los siguientes funcionarios: María Isabel Cepeda, de la 

Procuraduría Metropolitana; Mauricio Marín, Secretario de Territorio, Hábitat y 

Vivienda; Miguel Villacís, Marlon Puma, Cristian Zapata y Andrea Reinoso, de la 

Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda; Rosalba Cabrera, Cecibel Tualombo y 

Carlos Pallasco, de la Empresa Publica Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas; 

Luis Castillo, de la Dirección Metropolitana de Informática; Álvaro Orbea, asesor del 

despacho de la concejala Luz Elena Coloma; Hugo Tarapues y Gladys Hernández, 

asesores del despacho del concejal Juan Carlos Fiallo; Said Flores, técnico de la Secretaría 

General del Concejo Metropolitano. 

 

El doctor Patricio Guachamín, delegado de la Secretaría General del Concejo 

Metropolitano de Quito a la Comisión de Conectividad, por disposición del señor 

presidente, se procede a dar lectura del orden del día: 

 

1. Aprobación de actas. 

- Acta de la sesión No. 061 extraordinaria de viernes 29 de julio de 2022. 

 

2. Presentación del proyecto definitivo de “ORDENANZA METROPOLITANA 

REFORMATORIA DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL DISTRITO 

METROPOLITANO DE QUITO, QUE REGULA LA INFRAESTRUCTURA FÍSICA 



 

 

PARA LAS REDES DE ENERGÍA ELÉCTRICA Y DE TELECOMUNICACIONES 

INSTALADAS EN LOS BIENES DE DOMINIO PÚBLICO DE USO PÚBLICO”, por parte 

de la Secretaría de Territorio Hábitat y Vivienda y resolución al respecto.  

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto: Aprobación de actas. 

- Acta de la sesión No. 061 extraordinaria de viernes 29 de julio de 2022. 

 

Sin existir observaciones y por disposición del presidente de la Comisión de 

Conectividad, concejal Juan Carlos Fiallo, se procede a tomar votación del acta No. 061 

– Extraordinaria de viernes 29 de julio de 2022, registrando los siguientes resultados:   

 

REGISTRO DE VOTACIÓN  

INTEGRANTES  COMISIÓN  A 

FAVOR  

EN 

CONTRA  

  

ABSTENCIÓN  

EN 

BLANCO  

  

AUSENTE  

Juan Carlos Fiallo  1         

Luz Elena Coloma 1         

Paulina Izurieta Molina    1    

TOTAL  2  0  1 0  0  

  

Con dos votos a favor, la Comisión de Conectividad aprueba el acta No. 061 – 

Extraordinaria del 29 de julio de 2022. 

 

Segundo punto: Presentación del proyecto definitivo de “ORDENANZA 

METROPOLITANA REFORMATORIA DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL 

DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO, QUE REGULA LA 

INFRAESTRUCTURA FÍSICA PARA LAS REDES DE ENERGÍA ELÉCTRICA Y DE 

TELECOMUNICACIONES INSTALADAS EN LOS BIENES DE DOMINIO 

PÚBLICO DE USO PÚBLICO”, por parte de la Secretaría de Territorio Hábitat y 

Vivienda y resolución al respecto.  

 

Siendo las 10h24 se une a la sesión virtual la concejala Paulina Izurieta. 

 

El Presidente de la Comisión, Concejal Juan Carlos Fiallo, manifiesta que la ordenanza 

ha sido trabajada y espera que pase a segundo debate; concede la Palabra al Secretario 

de Territorio, Hábitat y Vivienda. 

 

Mauricio Marín, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda, manifiesta que desde el 

mes de junio  que se puso en conocimiento la ordenanza en primer debate se 

desarrollaron una serie de acciones para tener el texto de ordenanza; realiza una breve 

exposición sobre las competencias, los antecedentes, los informes y las mesas de trabajo 

realizadas respecto al proyecto de Ordenanza en referencia; resume el trabajo que se ha 



 

 

hecho para tener el texto de ordenanza que pone a consideración de la comisión para el 

análisis y que pueda ser remitido al siguiente debate. 

 

(Se adjunta como anexo 1)  

 

La concejala Luz Elena Coloma considera que la presentación de los cambios que se han 

hecho a partir de las observaciones es correcta.  

 

La Concejala Paulina Izurieta, considera elevarlo a segundo debate. 

 

El Presidente de la Comisión, Concejal Juan Carlos Fiallo, manifiesta que, con los 

antecedentes expuestos y dado que se han cumplido las fases de revisión y de 

consideración de observaciones; mociona que la comisión emita dictamen favorable para 

que el Concejo Metropolitano conozca en segundo debate el proyecto de ordenanza. 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1     

Luz Elena Coloma 1     

Paulina Izurieta Molina 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

Por unanimidad de los presentes la Comisión de Conectividad; emite DICTAMEN 

FAVORABLE para que el Concejo Metropolitano conozca y trate en SEGUNDO 

DEBATE el proyecto de “ORDENANZA METROPOLITANA REFORMATORIA DEL 

CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO, QUE 

REGULA LA INFRAESTRUCTURA FÍSICA PARA LAS REDES DE ENERGÍA 

ELÉCTRICA Y DE TELECOMUNICACIONES INSTALADAS EN LOS BIENES DE 

DOMINIO PÚBLICO DE USO PÚBLICO. 

 

Siendo las 10h50, habiendo agotado el orden del día, el señor presidente de la Comisión, 

concejal Juan Carlos Fiallo, declara clausurada la sesión. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1  

Luz Elena Coloma 1  

Paulina Izurieta Molina 1  

TOTAL 3 0 

 



 

 

Para constancia de lo actuado, firman el señor presidente de la Comisión de 

Conectividad y el señor Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

Mgs. Juan Carlos Fiallo Cobos   Abg. Pablo Santillán Paredes    

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN   SECRETARIO GENERAL DEL  

DE CONECTIVIDAD                   CONCEJO METROPOLITANO 

       DE QUITO 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1  

Luz Elena Coloma 1  

Paulina Izurieta Molina 1  

TOTAL 3 0 
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